
ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ
a Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc – Pestszentimre Önkormányzata Egyesített Óvoda által üzemeltetett www.bp18ovoda.hu weboldal látogatása során végzett adatkezelésről



Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc – Pestszentimre Önkormányzata Egyesített Óvoda
mint adatkezelő az általa üzemeltetett www.bp18ovoda.hu honlap használata során végzett személyes adatkezelésről – az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 számú rendelete a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről (a továbbiakban: Általános Adatvédelmi Rendelet vagy GDPR) rendelkezéseire figyelemmel – az alábbi tájékoztatást adja.


Az adatkezelő és elérhetősége

Az adatkezelő neve: 	Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc – Pestszentimre Önkormányzata Egyesített Óvoda	

Az adatkezelő székhelye:			1181 Budapest, Kondor Béla sétány 2.

Az adatkezelő elérhetősége:		+36-1/ 290-82-63, intezmenyvezeto@bp18ovoda.hu
	



Az adatvédelmi tisztviselő elérhetősége: 	bp18@dataprotection.eu


Az adatkezelés célja és jogalapja

Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc – Pestszentimre Önkormányzata Egyesített Óvoda a www.bp18ovoda.hu honlapon ad tájékoztatást a tevékenységével kapcsolatos információkról. A honlap látogatása során személyes adatok kezelése történik, amelyek részleteiről jelen dokumentumban adunk tájékoztatást. 

Jelen adatkezelési tájékoztató hatálya alá eső adatkezelés célja, hogy az adatkezelő képes legyen a honlap technikai üzemeltetésére.

Az adatkezelés jogalapja a GDPR 6. cikk (1) bekezdés e) pontja (az adatkezelés közérdekű vagy az adatkezelőre ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlásának keretében végzett feladat végrehajtásához szükséges); a vonatkozó közfeladatot a köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (különösen annak 8. §-a) határozza meg. 

Kezelt személyes adatok

A kezelt személyes adatok a következők:

IP címek és azokhoz kapcsolódó technikai adatok (operációs rendszer, látogatás időpontja, lekért állományok, stb.)

Az adatok forrása

Az adatokat tartalmazó naplóállományok automatikusan generálódnak a weboldal látogatásakor.

Az adatkezelés időtartama

Az adatkezelés időtartama a látogatást követő 12 hónap.	Comment by Jóri András: Az IT hosting adatvédelmi tájékoztatójából származó időtartam. Javaslom annak csökkentését pl 90 napra.

Cookie (süti) használata

A www.bp18ovoda.hu honlap használata során cookie (süti) elhelyezése a felhasználó számítógépére nem történik. 

Adatkezeléssel kapcsolatos jogok 

Ön az Általános Adatvédelmi Rendelet alapján hozzáférést kérhet személyes adataihoz, kérheti azok helyesbítését, a GDPR-ben meghatározott esetekben azok törlését, az adatkezelés korlátozását, illetőleg tiltakozhat az adatkezelés ellen.

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 25. §-a alapján az érintett halálát követő öt éven belül az érintett közeli hozzátartozóját, vagy az életében meghatalmazott személyt a törvényben meghatározott jogok illetik meg.

A jogosultságok részletes tartalmáról itt tájékozódhat: https://www.bp18.hu/adatvedelmi-iranyelvek
A fentiekben csak azon jogosultságokat jelöltük meg, amelyek a GDPR 6. cikk (1) bekezdésének e) pontjában meghatározott adatkezelési jogalap esetén gyakorolhatók. 

Az adatok címzettjei

A honlap üzemeltetése során adatkezelő adatfeldolgozóként veszi igénybe az IT Hosting Kft-t (1185 Budapest, Késmárk utca 28.) mint tárhelyszolgáltatót. 

Adatok továbbítása harmadik országba - automatizált döntéshozatal és profilalkotás

Az adatkezelés során nem kerül sor kerül személyes adatoknak harmadik országba történő továbbítására. Automatizált döntéshozatal, illetőleg profilalkotás az adatkezelés során nem történik. 

Jogorvoslati lehetőségek

Ön kérdéseivel adatvédelmi tisztviselőnkhöz fordulhat a bp18@dataprotection.eu email címen. Amennyiben a személyes adatok kezelésével kapcsolatban észrevétele van, vagy úgy érzi, hogy jogsérelem bekövetkezésének veszélye áll fenn, Ön bejelentést tehet a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál. A NAIH elérhetősége: 1363 Budapest, Pf.: 9. 1055 Budapest, Falk Miksa u. 9-11., ugyfelszolgalat@naih.hu, +36-1-3911400, www.naih.hu.  Jogainak vélt megsértése esetén az illetékes törvényszékhez, a fővárosban a Fővárosi Törvényszékhez is fordulhat. A pert az érintett – választása szerint – a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerint illetékes törvényszék előtt is megindíthatja.


